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PROBILEMA - 01)

En la figura se muestran una varilla muy delgada uniformemente cargada con
densidad A = 0,75 uC/m y dos cargas puntuales q,= 4pC y q,= -8+/2 pC.

En el origen O, hallar : o i aw #¥ e}
a) el vector campo eléctrico. [2 pts] W S g SRR .
b) el potencial eléctrico. [2 pts] __;__;__,;__J;fl_;[l bt X m]
c) la fuerra eléctrica y la energia potencial . P = SOT: MOt
eléctrica que tendria una carga puntual kil bt --},--"-‘;..3*._
q =2 pC colocada en O. [1 pt] S S S q-&
o BN T gz |

PROBLEMA - 02

a) [2 pts]
En una regién del espacio el campo eléctrico esta

dado por
'g*: 3] +2zk % q

Hallar el flujo eléctrico a través de cada una de
las caras I y II del cubo de ladoa=2m.
2
a,,=s,35xm'“uc—2
Nxm

b) [3 pts]
Se tiene una superficie cilindrica infinitamente larga, de radio ‘R’ y cargada
uniformemente con una densidad superficial ‘c’. Determine el campo
eléctrico en un punto P situado a una distancia ‘r’ del eje del cilindro, en los
casos cuando P estd fuera del cilindro (R < r) y cuando P estd dentro del
cilindro (0 <r <R). |



2) [2,5pts] _

En el circuito de capacitores, el
capacitor de 9 uF esta a una di-
ferencia de potencial de 5 V.
Hallar la capacitancia equivalente
del circuito y la carga eléctrica en
el capacitor de 7 pF.
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PROBLEMA - 04)

Englcircuitnmoshado,lafemdeln

bateﬁa_ideal'es € =6 V. Hallar:

a) lacomentequepasapor E. [1pt] 200% -

b) el voltaje en el resistor de 20 Q

y la potencia eléctrica en el resistor

de 90 Q. [3 pts)

¢) la carga eléctrica en el capacitor -

C=30uF. [1pt]
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b) [2,5 pts]
En el circuito de resistores, por el

resistor de 10 ) pasa una corrien-
te eléctrica de 0,1 A. Hallar la re-
sistencia equivalente del circuito y
el voltaje en el resistor de 20 Q.
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